

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/11-13/2012.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal, Békéscsaba, Árpád sor 18. sz. alatti hivatali helyiségében 2012. december 14. napján, 13 órakor tartott **nyílt** üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 33. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 15 fő megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Varga Zoltán és Dobrocsi Nándor megyei képviselők.

Távolmaradását nem jelentette be: Balogh István megyei képviselő.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Csarnai Judit Békés Megyei Aljegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

A közgyűlésre meghívást kaptak továbbá:

- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja,
- a sajtó képviselői,
- az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
- az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy 15 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket fogadja el a Közgyűlés a helyben kiosztott előterjesztésekkel együtt. Azzal a kiegészítéssel, hogy a harmadik napirendi pont tárgyalását a Két ülés közötti tájékoztató megtárgyalása után folytassák le.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal – 4 nem szavazat mellett – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

3. A Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása; a Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet alkotása

Előadó: Farkas Zoltán elnök
Dr. Csarnai Judit aljegyző

Véleményezi: Közgyűlés bizottságai
Vezetői Testület

1. Jelentések

Közöttük:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Farkas Zoltán elnök

2. Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012. évi nemzetközi programjának végrehajtásáról, (ennek keretében tájékoztató a Vegyes Bizottságok tevékenységéről); a Közgyűlés 2013. évi nemzetközi programja

Előadó: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Véleményezi: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság
Vezetői Testület

4. Bejelentések

Közöttük:

Döntési jog átadása a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság részére

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Véleményezi: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság

JELENTÉS A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TETT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOT ÉRINTŐ TÁRGYALÁSOKRÓL, TANÁCSKOZÁSOKRÓL

Farkas Zoltán elnök: Kérdés, észrevétel?

Samu Tamás Gergő megyei képviselő: Néhány mondatos előterjesztést szeretne a felsőoktatási helyzettel kapcsolatban a Közgyűlés elé terjeszteni. Békés megyében arra várnak, hogy megnyilvánuljon a megye politikai testülete ennek érdekében. Nem tudta korábban elkészíteni és leadni, hisz várták a kormányzati reakciót. Úgy gondolta, hogy a Közgyűlésnek meg kell vitatni és el kell fogadni ezt. Amennyiben van lehetőség megtárgyalni, tegyék meg.

Farkas Zoltán elnök: A Közgyűlés előtt Vezető Testületi ülésre hívta a frakciókat. Ez pont azért van, hogy az esetleges kezdeményezéseket meg tudják vizsgálni. Az Ön által készített előterjesztést is meg kell vizsgálni törvényességi szempontból. Erre nem állt mód és lehetőség. Másrészt pedig azt gondolja, hogy a kormány és a hallgatók között zajlik folyamatosan az egyeztetés. Amennyire tudja, pont a HÖÖK vezetői kérték, hogy ne emeljék politikai minőségre.

Ha ez a folyamat vagy probléma Békés megyében olyan szinten megjelenik, és nem kerül megoldásra, akkor ezt jól előkészítve kész a Közgyűlés elé vinni. De várják meg az egyeztetéseket. Természetesen, ha úgy itéli meg, hogy ezt célszerű napirendre venni, nem fogja megtagadni.

Samu Tamás Gergő megyei képviselő: Nem akar visszaélni a felszólalási lehetőséggel. Ez egy határozati javaslat, melynek jogkövetkezménye nincs. Nem pártpolitikáról van itt szó, ugyanolyan rangú és jogú képviselők ülnek itt. Kéri, hogy ezt pártpolitikától függetlenül támogassák, beszéljenek róla. Néhány mondatos anyag, nem hosszú, hogy ne lehessen itt értelmezni. Kéri, hogy tárgyalják meg.

Gajdos Attila megyei képviselő: Tegnap ment a bizottsági ülésről hazafele, nem tudott róla, de volt egy demonstráció a Kormányhivatal előtt. Magánszemélyként maximálisan egyet tud érteni az ott elhangzottakkal, amit a csabai középiskolások elmondtak, ahogy kiálltak a jogaikért és álljanak is ki a jogaikért. Ebben csak támogatni tudja. Nem, mint Jobbik, hanem mint Gajdos Attila.

Farkas Zoltán elnök: Szolidaritását fejezi ki. Ha Samu Tamás képviselő úr azt írta volna, hogy a kormány felé írjanak egy felterjesztést, hogy a felsőoktatás milyen fontos Békés megye jövőjének fejlesztése szempontjából, akkor sokkal szerencsésebben jártak volna. Ez így politikai indítvány. Ilyen szempontból, amíg a történet a kormányzattal nincs lezárva, feleslegesnek tartja itt megvitatni. A döntés jelen esetben semmilyen újabb vagy jobbító helyzetet nem jelentene.

Elfogadja, hogy aggódnak a felsőoktatásban tanulókért, de ilyen előkészítetlenül ezt nem tárgyalják meg.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

A Közgyűlés 10 igen szavazattal – 2 nem és 3 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

110/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

I. A Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (I.26.) önkormányzati rendeletének módosítása

II. A Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök:

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a költségvetési rendelet módosítását és az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadását egy napirend keretében tárgyaljuk, de elfogadásukról külön-külön fogunk dönteni. A költségvetési rendeletmódosításhoz a független könyvvizsgálói jelentést az ülést megelőzően kapták kézhez.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja mind a költségvetési rendelet módosítását, mind pedig az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadását.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a költségvetési rendelet módosítását és Egyhangúlag elfogadásra javasolja az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadását.

Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja mind a költségvetési rendelet módosítását, mind pedig az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy először a 2012. évi költségvetési rendelet módosításáról szavazzanak.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal – 2 nem és 2 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (I.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 17/2012. (XII.14.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

Farkas Zoltán elnök: Most pedig kéri, hogy szavazzanak az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadásáról.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal – 2 nem szavazat mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal átmeneti gazdálkodásáról szóló 18/2012. (XII.14.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

EISŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, megkéri Képviselő-társait, hogy a tájékoztató tudomásulvételéről szavazzanak.

A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

111/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

a 74/2012. (VIII.17.) KGY. sz., a 97/2012. (X.19.) KGY. sz. és a 109/2012. (XI.27.) KGY. sz. határozat

végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

2. sz. jelentés: A BMTT ellenőrzési terv teljesítése; BMTT-s támogatási szerződések módosításához kapcsolódó utólagos jóváhagyások; DARFT-os záróellenőrzési jegyzőkönyvek és egyoldalú döntéshozói jognyilatkozat jóváhagyása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az ülést megelőzően kézhez kaptak egy írásos kiegészítést, mely a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez beérkezett egyedi kérelmekről szól. Ezen kiegészítés határozati javaslata IV-es sorszám alatt 10 db arabszámú döntést tartalmaz. Kéri, hogy a napirendek tárgyalásánál, majd a döntések meghozatalánál ezt a kiegészítést vegyék figyelembe.

Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Gajdos Attila megyei képviselő: Bizottsági ülésen is szóba került az anyag. Elmondta, hogy látszódik, hogy milyen nagy szükség volt ezekre a területfejlesztési támogatásokra, amit az akkori megyei önkormányzat nyújtott, főleg kistélepüléseknek Békés megyében, amióta ezek lecsökkentek vagy teljesen megszűntek az Európai Unió támogatások, ugye közvetlenül már csak ez van. Sokkal nehezebben és kisebb mértékben tudják kihasználni, főleg a kistélepülések, az anyagi helyzetük miatt, mivel ezek a támogatások utófinanszírozottak nagyrészt. Tőkeigényesek.

Megköszönve a munkáját a beszámoló elkészítőjének és a lezárások elvégzőinek munkáját megköszönve látszódik, hogy milyen komoly szükség van egy közép szintre, tehát a megyei önkormányzatok a területfejlesztésben és ez előre vetíti az elkövetkező időszaknak a munkáját is, és remélhetőleg erre lesznek források is.

Kérdezi Elnök urat, hogy mennyiben látható ez, mint országgyűlési képviselő is, hogy fognak idejönni források az elkövetkező években, ugyanilyen jellegű források területfejlesztésre.

Farkas Zoltán elnök: Köszöni szépen. Gajdos képviselő úr utolsó gondolatára majd az egyéb bejelentéseknél kíván reagálni, hiszen országgyűlési képviselőként ezen a fórumon nem kell megnyilvánulnia. Azzal kapcsolatban, amit mondott egyetértenek. Valóban azt gondolja, hogy azzal a döntéssel, hogy a fenntartási kötelezettség 5 évre beszűkült, a területfejlesztési tanács által kiosztott pénzeknek az elszámolását tartalmazza az előterjesztés. Valóban nagyon nagy munkát végzett a hivatal ezzel kapcsolatban, azok, akik ebben részt vettek. Maga az anyag, ami itt le van írva, az is terjedelmes. De az a feladat, illetve azok a jegyzőkönyvek, amelyek ahhoz, hogy ez az előterjesztés elkészüljön, az még nagyobb anyagot tartalmaz. Természetesen, ha valaki külön kíváncsi ezekre az anyagokra, akkor minden további nélkül rendelkezésre állnak, meg lehet ezeket tekinteni.

Természetesen, mint ahogy az előterjesztésből is látszik, nincs minden záróellenőrzés elvégezve, 2013-ban ez a feladat folytatódni fog. Addigra, amikor a 2014-es feladatra fel kell készülni, mindenképpen szeretnék lezárni, hogy az új feladatra megfelelően tudjanak koncentrálni. A Regionális Fejlesztési Tanács által meghozott döntések és a DAOP-ban Békés megyében kihelyezett forrásoknak a monitoringját és a záróellenőrzését ugyanúgy folytatni kell tovább, hiszen mind a törvény erejénél fogva, mind a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács, mind a Regionális Fejlesztési Tanács vonatkozásában a Regionális Egyeztető Fórum a jogutódja ezeknek a fejlesztési társulatoknak, amely a megyei önkormányzatra, különösen annak hivatalára elég komoly feladatot fog jelenteni, hiszen a Közgyűlésnek azokat az anyagokat kell megtárgyalni és megvitatni, amelyeket beterveznek.

Simon István Tamás megyei képviselő: Pontosítani szeretne. Gajdos Attila képviselő úr azt mondta, hogy az Európai Unió források mind utófinanszírozottak. Ez nem így van. A KEOP-os és HURO-s források is szállítói finanszírozásúak is lehetnek. Az valóban igaz, hogy egy közép-szintű támogatás gazdagabbá, árnyaltabbá tudná tenni a magyarországi pályázati rendszert. Dobo probléma, az nem az, hogy pályázatok híján vannak, hanem az, hogy melyek azok a pályázatok, amit rendkívül gazdag kínálatból kiválasztanak. Úgy érzi, hogy a kistélepléseknek önerő probléma sokkal súlyosabb, mintsem az, hogy nincs pályázat. Erre is csak azt mondja, hogy az elmúlt héten történt ezzel kapcsolatban egy nagyon nagy dolog. Hiszen a kormány az önkormányzatok adósságát átvállalta. Ez egy korábbi ügy, talán egy 20 éves ügy is, amikor az önkormányzatok a működés miatt, illetve 2007-től folyamatosan a megjelenő pályázati kiírások miatt, döntöttek úgy, hogy kötvényt bocsájt ki. Ez elsősorban azért volt, hogy a pályázati önerőt megteremtse. Ez szükséges lépés volt azok számára, akiknek nem volt az önerő előteremtésének más-fajta lehetősége.

A jelenlegi kormányzat ezen is változtat, hiszen a KEOP-os pályázatoknál magasabb lesz a támogatás intenzitás. Ez Dobozt úgy érinti, hogy van egy belvíz projekt, ami több mint 2 milliárd forintos összköltséggel rendelkezik, 1,8 milliárd forint a támogatás nagysága, közel 85%, és a kormányzati döntés következtében 95%-ig is fel mehet ez a támogatási intenzitás.

Egyetért képviselő úrral abban, hogy azért egy szofisztikáltabb rendszer az még jobban ki tudja szolgálni a kistélepléseken élő lakosok igényét is. De ezt jelenleg nem látja súlyos problémának, sokkal komolyabb probléma az, hogy a számos pályázat közül, melyek azok, amelyekre érdemes benyújtani a pályázatot kistéleplésnek is, ahol az önerőt elő tudja teremteni. De nem olyan súlyos probléma, mint a korábbiakban, amikor tényleg nem sok lehetőség volt a szállítói kifizetésre. Most már ez adott.

Gajdos Attila megyei képviselő: Pontosít. Az elmúlt időszakban tényleg van már szállítói kifizetés. Pont a KEOP-nál és a HURO-nál. Azt mondta, hogy a finanszírozással van baj, amibe egyetértenek. A legfőbb probléma Békés megyében a foglalkoztatás, munkahelyek hiánya. Nem az a legfontosabb probléma, hogy épüljön szép főutca, vagy ne épüljön, hanem pont a legnagyobb gond a foglalkoztatás, ezekre nincs megfelelő pályázati lehetőség.

Simon István Tamás megyei képviselő: Van ilyen pályázat, a közfoglalkoztatás. Egyébként számtalan pályázat van, mert azt be kell látni, hogy a közfoglalkoztatás az egy szükséges, de nem a legjobb eszköz. De van pályázati lehetőség önkormányzatoknak foglalkoztatásra is. A Start mintaprojektben is mintegy 100 embert foglalkoztatnak. A 2010 előtti időszakban kifejezetten tilos volt közfoglalkoztatottakkal olyan munkát csinálni, aminek értelem volt.

Szerinte ugyanazt akarják mondani, de ezt pontosan úgy fogalmazná meg, hogy amit a kormányzat várt, hogy a gazdasági szféra csak arra vár, hogy jöjjön egy ilyen változás, ott tapasztalni kellett, hogy ez nem így van. Egyszerűen a vállalkozások nincsenek arra felkészülve, hogy a közfoglalkoztatottaknak nagyon alacsony munkatapasztalattal, szakmai hozzáértéssel, munkaintenzitással rendelkező tömegeit tudják foglalkoztatni. Magyarországon ma ez a legnagyobb probléma, hogy a legnagyobb közfoglalkoztatók az önkormányzatok, és a közfoglalkoztatottaknak a harcértéke rendkívül alacsony. Ezért nem nyitott rájuk a privát szféra.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: Miközben Simon István képviselő társával maximálisan egyetértve, hogy hogyan is alakul az önkormányzatok helyzete ezen a területen. Visszakanyarodva az anyagra, bizottsági ülésen meghallgatták Andó Ágnes asszonyt, aki ennek a munkafolyamatnak a gesztora, és az ő általa elmondottakkal kapcsolatban szól pár gondolatot. A bizottsági ülésen melyek azok a gondolatok, amelyek felmerültek a területfejlesztési tanács által kihelyezett források kapcsán, és a DARFT kihelyezett forrásai kapcsán. Azt gondolja, hogy egyértelműen és közösen megállapíthatják, hogy egy megye településeinek érdekét szolgálta az, amikor a megye olyan forrásokat tudott kihelyezni kistépülésekre, amelyek valójában azokat a problémákat oldották meg azon a kistépülésen, amelyeket egy könnyen, de az Európai Unió forrásához képest könnyebben elérhető forrásokból tudtak megvalósítani. Történetesen azokat a pár százezer forintos, vagy egymillió forintos beruházásokat is meg tudták valósítani azon településeken, amelyen az a beruházás volt a legfontosabb, mert arra volt szükség, és itt merült fel az, hogy fogják-e majd a jövőben is tudni támogatni ezeket a kistépüléseket olyan formában, mint ahogy annak idején a területfejlesztési tanács tehette és tette is. Ezek az 1-2-3 milliárd forintos támogatások ezek óriási segítségek voltak. Egyszerűen lehetett pályázni ezekre a pénzekre, helyben döntöttek a pénzekről.

Az anyaghoz visszatérve most zárják le ezeket a pályázati lehetőségeket, és azt gondolja, hogy amit az Andó Ágnes elmondott a bizottsági ülésen, hogy tudott beszélni a polgármesterekkel, jegyzőkkel és milyen tapasztalatokat tudott begyűjteni, azt gondolja, és ezt kell mondania a Békés Megyei Közgyűlés tagjaként, hogy ennek a Békés Megyei Önkormányzatnak, ennek a közép szintnek kell, hogy legyen létjogosultsága a jövőre vonatkozóan. Azon oknál fogva is fontos ez, hogy a 2013-20-as forrásokat az Európai Uniótól ide irányítva Békés megyébe, itt helyben fognak tudni arról a leghatékonyabban dönteni, hogy mely településnek és milyen irányba kellene a fejlesztéseit megvalósítani. Éppen ezzel kapcsolódik össze az, hogy Békés Megyei Önkormányzat megalkotja azt a területfejlesztési tervét, anyagát, amelyben jól szerepel és jól kiolvasható, hogy gesztorálnia kell majd a települési fejlesztéseket, és a települések fejlesztése az valójában célirányos legyen, és legyen benne logika, hogy a fejlesztés hogyan történik, és ezek a fejlesztések hogyan kapcsolódnak egymáshoz településeken keresztül. Ebben komoly feladata lehet a Békés Megyei Önkormányzatnak. Szeretné, ha lenne is, és kapnának is ilyen feladatot, mert egy ilyen irányú feladat elvégzése és irányítása az Európai Unió forrásainak felhasználásának a településeken és a települések között összehangolva, ez egy nagyon logikus folyamat, nagyon nagy szükség lenne rá.

Ennek a fontosságát mindenkinek át kell érezni. Igaz, hogy valamelyik közel 10 év távlatából vizsgálták ezeket a kérdéseket, a településeken az elszámolásokat, de minden egyes alkalommal Andó Ágnes szerint is a települések vezetői részéről felmerült az igény, hogy ezt a típusú fejlesztési lehetőséget nagyon szeretnék megtartani. Nagyon szeretnék, ha ilyen formában fejlesztési

forrásokhoz jutnának. Erre a megyei önkormányzat teljesen alkalmas. A megyei önkormányzatnak az apparátusa, a stábjá teljesen alkalmas arra, hogy ezt a lehetőséget folytatni tudja.

Ebből az anyagból ezt látta fontosnak kiolvasni, hogy a jövőben a múltat lezárva, jövőbe tekintve ezt a folyamatot nem szabad megszakítaniuk. Simon István Tamás képviselő úrral teljesen egyetért, hogy az önkormányzatok azért nincsenek magukra hagyva, kapnak támogatást, de ezen a fejlesztési területen, amelyek valójában konkrét fejlesztési elképzelések és azok összehangolása, itt a megyei önkormányzatnak mindenképpen fontos lenne, hogy szerepe legyen a továbbiakban is.

Samu Tamás Gergő megyei képviselő: Elsősorban a közfoglalkoztatással kapcsolatban van néhány észrevétele. A lényeg szerinte, hogy valóban hasznos dologról van szó, viszont hiányzik a hozzá adott érték sok esetben ezeknél a jelenségeknél. Volt szerencséje az előző évben több polgármesterrel és képviselővel, jegyzővel beszélni ezekről a kérdésekről, és az a végkövetkeztetés volt a legtöbb helyen, a hozzáadott érték kevés. Igazából ez úgy mond csak egyszerűbb kifizetése a dolgoknak. Másrészt pedig ezeknek az uniós feladatoknál meg kell jegyezni azt, hogy Erdélyben sok más uniós forrásnál, pályázatoknál jól hasznosultak ezek a pénzek. Miközben más helyeken giga beruházásoknál nem igazán mondható el. Ez az egész pályázati rendszer egyik nagy problémája, ezen érdemes lesz változtatni.

Farkas Zoltán elnök: A vitát lezárja.

2007-2013-ban sok területen sok pályázat került kiírásra. Sok esetben nem illeszkedett a pályázók fejlesztési köréhez. Meg kell fordítani vagy a lovat, vagy a rajta ülő embert. Nem a fejlesztési terveket kell a pályázathoz igazítani, hanem fordítva. Azért nem mindegy, hogy milyen fejlesztési tervet állítanak össze, mert a jövőképet ehhez kell hozzáigazítani. Akkor van értelme.

Egyetért azzal, hogy a területfejlesztési pályázatok kerültek a bürokráciát. A munkaszervezet mindig fogadókész és aktív közreműködője volt, ha valaki hozzájuk fordult.

Azt gondolja, hogy az egyik fontos dolog a megyében, hogy az erre a forrásokra pályázók elfogadták középszintnek a megyét. Azok, akik megnyilvánultak, azok talán még vissza is sírják a megyei területfejlesztési döntéshozatalokat, eljárásrendet és annak elszámolását.

Természetesen ma az elszámolás van előttük. Megköszöni a közreműködő kollegák munkáját és megköszöni a településeknek is az együttműködést.

Megállapítja, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban a Közgyűlés tagjai részéről további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés több római pontos és alpontos határozati javaslatokat tartalmaz. Javasolja, hogy ezen határozatokról egyben szavazzanak, de természetesen külön-külön kapnak határozati számot. Természetesen, amennyiben valamilyen javaslatról külön szavazást kérnek, azt jelezzék.

A III-as pontnál a Magyar Államkincstár 2012. december 12-i értesítése alapján a 2. számú táblázatban szereplő, lezárásra kerülő szerződések közül Orosháza Város Önkormányzata TRFC/DA/sz/0400020/2005. számú szerződéséhez kapcsolódóan a kedvezményezettnek még teljesítenie kell az ellenőrzési jegyzőkönyvben előírt hiánypótlási kötelezettségét, így javasolja, hogy az említett szerződésre vonatkozóan a lezáró határozatokat ne hozzák meg.

Megkéri Képviselő-társait, hogy először a sommás szavazás elfogadásáról döntsenek.

(Balogh József megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 14 fő)

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

112/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése „A BMTT ellenőrzési terv teljesítése; BMTT-s támogatási szerződések módosításához kapcsolódó utólagos jóváhagyások; DARFT-os záróellenőrzési jegyzőkönyvek és egyoldalú döntéshozói jognyilatkozat jóváhagyása” c. előterjesztésben szereplő határozatok elfogadásáról egyben szavaz, de külön-külön kapnak határozati számot.

Farkas Zoltán elnök: Most pedig kéri, hogy a határozati javaslatokról szavazzanak egyben.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

113/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céltervezési irányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szeghalom Város Önkormányzata a 0400023-04K számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Alapfokú Művészeti Iskola által használt Művelődési Központ épületrész vizesblokkjának felújítása**” beruházást használatra átadja a Művelődési Központ részére az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

114/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céltervezési irányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szeghalom Város Önkormányzata a 0400008-03D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Általános Iskola vizesblokkjának átalakítása, tető helyreállítása**” beruházást használatra átadja a Tildy Zoltán Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

115/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célélő-irányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szeghalom Város Önkormányzata a 0400047-06L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Nagykonyhai gépek, berendezések beszerzése**” beruházást érintő eszközöket használatra átadja a Tildy Zoltán Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

116/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célélő-irányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szeghalom Város Önkormányzata a számú 0400017-02K támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Gyermekélelmezési konyhák berendezéseinek cseréje**” beruházást használatra átadja a Tildy Zoltán Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

117/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célélő-irányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Battonya Város Önkormányzata a 0400035-06L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Mikes Kelemen Gimnázium**

„A” épület felújítás 2. ütem” beruházást használatra átadja a Szeged-Csanádi Egyházmegye részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

118/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Battonya Város Önkormányzata a 0400058-05D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó **„Mikes Kelemen Gimnázium „A” épület tetőátfedése**” beruházást használatra átadja a Szeged-Csanádi Egyházmegye részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

119/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Battonya Város Önkormányzata a 0400001-03D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó **„Mikes Kelemen Gimnázium „B” épület felújítása**” beruházást használatra átadta a Szeged-Csanádi Egyházmegye részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

120/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Gyula Város Önkormányzata a 0400012-99D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Önkormányzati intézmények felújítása**” beruházást érintő

- A.) 4165/1 és a 4165/2 helyrajzi számú ingatlanokat átadja a Gyulasport Sportlétesítményeket Működtető és Szolgáltató Közhasznú Társaság részére
- B.) Gyula, Apor tér 9. szám alatti, 5863 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséhez az - érvényes adásvételi szerződés alapján- a REHABIL Kft. részére
- C.) Gyula, Károlyi M. u. 6. szám alatti, 339 helyrajzi számú ingatlanon működő Semmelweis Egészségügyi Szakiskolát – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdése, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (3) bekezdése és 88. § (9) bekezdése alapján - átadja a Békés Megyei Önkormányzatnak
- D.) A Gyula, Béke sgt. 59. szám alatti 4756 helyrajzi számú ingatlanon működő Mohácsy Mátyás Kertészeti Szakiskolát Gyula Város Önkormányzata - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 70. § (1) bekezdése, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (3) bekezdése és 88. § (9) bekezdése alapján - átadja a Békés Megyei Önkormányzatnak, valamint az ingatlan Gyula Város Önkormányzata általi értékesítse

az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

121/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Gyula Város Önkormányzata a 0400054-05D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Egészségügyi Szakképző Iskola és Erkel Ferenc Zeneiskola**” beruházást érintő Gyula, Karácsony János u. 13., 4296/4. hrsz-ú ingat-

lant átadja a Békés Megyei Önkormányzat részére - az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

122/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célélőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szabadkígyós Község Önkormányzata a 0400027-01D számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „Technológiai inkubátorház és intézői lak építése” beruházást érintő Szabadkígyós külterület 051. hrsz-on felvett ingatlant bérbe adja Aleksa Istvánné vállalkozó részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

123/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az 1. számú táblázat és az előterjesztés 1. számú melléklete szerint jóváhagyja a Békés Megyei Önkormányzat Hivatal által 2012. május 10. és 2012. december 17. között végrehajtott, a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által nyújtott terület- és régiófejlesztési célélőirányzat és decentralizált önkormányzati fejlesztési programok (CÉDE, TEKI, LEKI, TFC) előirányzatainak jogelőd előirányzatai terhére kötött támogatási szerződések ellenőrzéseinek zárójegyzőkönyveit, és felhatalmazza elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

1. számú táblázat

Sorsz.	Ellenőrzött	Pályázat tárgya/fejlesztés célja	Szerződés szerinti tám. összeg (Ft)	Szerződés száma	Előirányzat	Ellenőrzés jellege	Jkv száma
1.	Almáskamarás	Ravatalozó felújítása, bővítése	3 863 017	0400023-02D	CÉDE	Záró	22/2012

2.	Almáskamarás	Napközi otthonos konyha eszközbeszerzése	4 739 310	0400019-05D	CÉDE	Záró	24/2012
3.	Almáskamarás	Személyszállító gépkocsi beszerzése	4 680 000	0400020-05D	CÉDE	Záró	17/2012
4.	Almáskamarás	Hunyadi utca utépítésének II. üteme 681 fm szilárd burkolat	16 633 593	0400013-06L	LEKI	Záró	19/2012
5.	Almáskamarás	Hunyadi utca utépítése I. ütem 790 fm szilárd útburkolat	9 927 821	0400011-03K	TEKI	Záró	18/2012
6.	Almáskamarás	Településrendezési terv készítése	6 200 000	0400010-03K	TEKI	Záró	16/2012
7.	Almáskamarás	Szabadás utca utépítés	39 222 000	0400007-04K	TEKI	Záró	21/2012
8.	Almáskamarás	Művelődési ház felújítása	3 181 696	0400016-01D	CÉDE	Záró	20/2012
9.	Almáskamarás (ICsSzEM)	Napközi otthonos konyha korszerűsítése, bővítése	9 180 000	0400014-06L	LEKI	Záró	23/2012
10.	Battonya	Városi sportcsarnok felújítása	12 086 270	0400022-01D	CÉDE	Záró	173/2012
11.	Battonya	Mikes Kelemes Gimnázium "B" épület felújítása	17 410 794	0400001-03D	CÉDE	Záró	176/2012
12.	Battonya	Mikes Kelemen Gimn. "A" épület tetőátfedése	10 928 759	0400058-05D	CÉDE	Záró	175/2012
13.	Battonya	Mikes Kelemen Gimnázium "A" épület felújítása II. ütem	19 919 520	0400035-06L	LEKI	Záró	174/2012
14.	Battonya	Kossuth utca utépítés	8 700 000	0400025-02K	TEKI	Záró	179/2012
15.	Battonya	Településrendezési terv készítése	9 700 000	0400042-03K	TEKI	Záró	178/2012
16.	Battonya	Szent István Általános Iskola tetőszerkezetének felújítása	5 688 509	0400004-03K	TEKI	Záró	177/2012
17.	Békés	Településrendezési terv készítése	10 000 000	0400020-02D	CÉDE	Záró	98/2012
18.	Békés	Településrendezési terv készítése	9 798 108	0400028-04D	CÉDE	Záró	97/2012
19.	Békés	Gréder beszerzése	10 000 000	0400040-05D	CÉDE	Záró	95/2012
20.	Békés	Szennyvízcsatorna hálózat bővítése III. ütem	50 000 000	0400016-01K	TEKI	Záró	101/2012
21.	Békés	Békés-Békéscsaba kerékpárút építés I. ütem	6 587 263	0400047-03K	TEKI	Záró	96/2012
22.	Békés	Városi utak aszfaltozása	45 821 440	0400025-03K	TEKI	Záró	102/2012
23.	Békés	Városi utak aszfaltozása	49 602 810	0400015-04K	TEKI	Záró	103/2012
24.	Békés	Városi utak aszfaltozása	59 709 683	0400062-05K	TEKI	Záró	100/2012
25.	Békés	Városi utak aszfaltozása	20 000 000	0400008-06K	TEKI	Záró	99/2012
26.	Békéssámson	Dózsa utca és Temető sor útburkolat felújítása	5 538 340	0400003-03D	CÉDE	Záró	125/2012
27.	Békéssámson	Lehel utca utépítése	9 576 000	0400043-05D	CÉDE	Záró	127/2012
28.	Békéssámson	Szilárd burkolatú utépítés	6 294 350	0400017-01K	TEKI	Záró	126/2012
29.	Békéssámson	Településrendezési terv készítése	4 320 000	0400039-03K	TEKI	Záró	129/2012
30.	Békéssámson	Alkotmány utca utépítése	30 132 876	0400011-04K	TEKI	Záró	128/2012
31.	Békésszentandrás	II. Számú Óvoda fűtőkorszerűsítése	1 798 392	0400005-01D	CÉDE	Záró	89/2012
32.	Békésszentandrás	Településrendezési terv készítése	1 788 000	0400015-02D	CÉDE	Záró	90/2012
33.	Békésszentandrás	Szent András utcai közúti híd korszerűsítése	8 661 313	0400024-02K	TEKI	Záró	92/2012
34.	Békésszentandrás	Szennyvízcsatorna hálózat építés befejező ütem	21 100 000	0400007-03K	TEKI	Záró	94/2012

35.	Békésszentandrás	Prohászka utca útépítése és nyílt csapadékvíz csatorna építése	20 179 881	0400021-04K	TEKI	Záró	93/2012
36.	Békésszentandrás	Hunyadi János Általános Iskola vizesblokk korszerűsítése	3 515 991	0400003-05K	TEKI	Záró	91/2012
37.	Békésszentandrás	Orvosi rendelők vizesblokkjának és várótermének felújítása	1 632 000	0400023-06K	TEKI	Záró	88/2012
38.	Bélmegyer	Településrendezési terv készítése	5 992 646	0400030-04D	CÉDE	Záró	170/2012
39.	Bélmegyer	Községi Művelődési Ház felújítása	7 920 450	0400073-05D	CÉDE	Záró	171/2012
40.	Bucsa	Kommunális gép beszerzése	4 889 000	0400013-01D	CÉDE	Záró	106/2012
41.	Bucsa	Járdák felújítása	3 858 000	0400027-02D	CÉDE	Záró	104/2012
42.	Bucsa	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400019-03D	CÉDE	Záró	105/2012
43.	Bucsa	Szeméttelpei és Temetői út felújítása	16 661 160	0400033-06L	LEKI	Záró	109/2012
44.	Bucsa	Zöldhulladék szállítására alkalmas pótkocsi beszerzése	1 248 300	0400034-06L	LEKI	Záró	107/2012
45.	Bucsa	Orvosi rendelő és szolgálati lakás felújítása	5 553 476	0400038-03K	TEKI	Záró	108/2012
46.	Bucsa	Napközi otthonos konyha átalakítása, felújítása	15 748 758	0400017-04K	TEKI	Záró	110/2012
47.	Bucsa	Iskolai Könyvtár felújítás és berendezése	7 034 313	0400056-05K	TEKI	Záró	111/2012
48.	Csabacsüd	Könyvtár épületének felújítása	2 091 702	0400036-05D	CÉDE	Záró	37/2012
49.	Csabacsüd	Petőfi utcai útépítés	13 241 949	0400004-01K	TEKI	Záró	38/2012
50.	Csabacsüd	Petőfi utca útépítés II. ütem	9 900 000	0400009-02K	TEKI	Záró	39/2012
51.	Csabacsüd	Általános Iskola alsó tagozata épületének felújítása	3 552 084	0400010-06K	TEKI	Záró	40/2012
52.	Csabacsüd	Szociális Gondozása Központ Idősek Otthonának bővítése	10 270 152	0400009-02D	CÉDE	Záró	63/2012
53.	Csabaszabadi	Településrendezési terv készítése	4 314 240	0400016-04D	CÉDE	Záró	68/2012
54.	Csabaszabadi	Orvosi rendelő felújítása, eszközbeszerzés	4 809 179	0400026-05D	CÉDE	Záró	70/2012
55.	Csabaszabadi	Mező utca útépítés II. ütem	10 400 000	0400025-05K	TEKI	Záró	71/2012
56.	Csabaszabadi	Gerendási út felújítása	3 150 000	0400009-06K	TEKI	Záró	69/2012
57.	Csanádapáca	Önkormányzati intézmények vizesblokkjainak felújítása	5 559 933	0400009-03D	CÉDE	Záró	51/2012
58.	Csanádapáca	ÁMK Napközis konyha rekonstrukciója	9 956 117	0400018-05D	CÉDE	Záró	46/2012
59.	Csanádapáca	Települési rendezési elv készítése	2 000 000	0400011-01K	TEKI	Záró	45/2012
60.	Csanádapáca	Belterületi utcák felújítása	3 500 000	0400020-02K	TEKI	Záró	49/2012
61.	Csanádapáca	Tartalék ivóvízkút fúrása	2 625 000	0400019-02K	TEKI	Záró	50/2012
62.	Csanádapáca	Művelődési ház átalakítása	25 682 698	0400014-03K	TEKI	Záró	52/2012
63.	Csanádapáca	Községház rekonstrukciója	6 895 296	0400020-04K	TEKI	Záró	47/2012
64.	Csanádapáca	Arany J. és József A. utcák szilárd burkolattal való ellátása	18 223 350	0400041-05K	TEKI	Záró	48/2012
65.	Csanádapáca	Művelődési ház vizesblokkjának felújítása	2 070 600	0400024-06K	TEKI	Záró	44/2012
66.	Csárdaszállás	Általános Iskola bővítése 2 tanteremmel, szolgálati lakás átalakításával	2 604 366	0400014-01D	CÉDE	Záró	57/2012

67.	Csárdaszállás	Külterületi tanyaközpont vízelátása	14 701 505	0400024-03D	CÉDE	Záró	60/2012
68.	Csárdaszállás	Településrendezési terv készítése	5 642 500	0400031-04D	CÉDE	Záró	56/2012
69.	Csárdaszállás	Napközi otthonos óvoda felújítása	5 479 908	0400046-05D	CÉDE	Záró	59/2012
70.	Csárdaszállás	Fogorvosi rendelőbe eszközbeszerzés	2 171 225	0400003-06D	CÉDE	Záró	61/2012
71.	Csárdaszállás	Arany J. és Rákóczi F. utcák útburkolatának felújítása	6 968 494	0400012-06K	TEKI	Záró	58/2012
72.	Dévaványa	Belterületi csapadékvíz elvezető rendszer felújítása	5 905 195	0400008-01D	CÉDE	Záró	168/2012
73.	Dévaványa	Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény kiszolgáló- és nyitott színpódium épületének kivitelezése	10 000 000	0400017-02D	CÉDE	Záró	169/2012
74.	Dévaványa	Általános iskola vízesblokk kialakítása	4 082 497	0400013-03D	CÉDE	Záró	167/2012
75.	Dévaványa	Gyermekélelmezési konyha HACCP fejlesztése	4 000 000	0400007-05D	CÉDE	Záró	161/2012
76.	Dévaványa	Komposztáló telep kiépítése	58 751 700	0400030-06L	LEKI	Záró	160/2012
77.	Dévaványa	Polg. Hiv. és Családsegítő Gy.jóléti Védőnői Sz. Ép. akadálymentesítése	4 072 750	0400031-06L	LEKI	Záró	163/2012
78.	Dévaványa	Árpád utcai kerékpárút építése	7 473 000	0400023-03K	TEKI	Záró	165/2012
79.	Dévaványa	Szérűskert út útépítése	11 803 500	0400022-03K	TEKI	Záró	164/2012
80.	Dévaványa	Szennyvízcsatorna hálózat 7. sz. öblözet kiépítése	38 000 000	0400013-05K	TEKI	Záró	162/2012
81.	Dévaványa	Ipari terület ivóvízhálózatának kiépítése	2 950 642	0400015-06K	TEKI	Záró	166/2012
82.	Doboz	Tanyák vezetékes gázellátása	8 820 000	0400020-03K	TEKI	Záró	346/2012
83.	Doboz	Bölcsőde bővítés, átalakítás	9 919 575	0400013-03K	TEKI	Záró	115/2012
84.	Doboz	Óvodai tálalókonyhák kialakítása	9 645 848	0400032-04D	CÉDE	Záró	114/2012
85.	Dombiratos	Ravatalozó felújítása	1 643 829	0400005-02D	CÉDE	Záró	54/2012
86.	Dombiratos	Személyszállító gépkocsi beszerzése	4 600 000	0400034-05D	CÉDE	Záró	30/2012
87.	Dombiratos	Napközi otthonos konyha HACCP-s eszközbeszerzése	3 145 000	0400036-06L	LEKI	Záró	55/2012
88.	Dombiratos	Településrendezési terv készítése	3 350 000	0400036-03K	TEKI	Záró	31/2012
89.	Dombiratos	Tartalék ivóvízkút építése	7 052 235	0400022-05K	TEKI	Záró	62/2012
90.	Dombiratos (ICsSzEM)	Közösségi tér kialakítása	1 783 132	0400037-06L	LEKI	Záró	53/2012
91.	Dombiratos (ICsSzEM)	Idősek Klubjának informatikai fejlesztése	225 000	0400038-06L	LEKI	Záró	32/2012
92.	Ecsefalva	Napközis konyha eszközeinek fejlesztése	2 037 000	0400001-01D	CÉDE	Záró/ elévült	16/2012
93.	Ecsefalva	CATERPILLAR 302,5 minikotrógép vásárlás csapadékvíz elvezető rendszer karbantartásához	7 816 000	0400002-02D	CÉDE	Záró	11/2012
94.	Ecsefalva	Hajnal utca útépítése	16 395 200	0400029-06L	LEKI	Záró	12/2012
95.	Ecsefalva	Szabadság utca útépítése	10 870 000	0400022-02K	TEKI	Záró	13/2012
96.	Ecsefalva	Településrendezési terv készítése	4 900 000	0400037-03K	TEKI	Záró	14/2012

97.	Ecsegfalva	Orvosi rendelő építése	10 840 000	0400008-01K	TEKI	Záró	15/2012
98.	Füzesgyarmat	Közművelődési intézmények felújítása, akadálymentesítése	6 000 000	0400038-05D	CÉDE	Záró	234/2012
99.	Füzesgyarmat	Napközi konyha HACCP rendszerű kialakítása	2 844 870	0400027-06L	LEKI	Záró	233/2012
100.	Füzesgyarmat	Széchenyi-Petőfi utca csomópont és gyalogátkelő kialakítása	19 991 760	0400050-06L	LEKI	Záró	232/2012
101.	Füzesgyarmat	Strandfürdő motel építése	19 180 000	0400028-20K	TEKI	Záró	230/2012
102.	Füzesgyarmat	Termálfürdő téliesítése	50 000 000	0400003-04K	TEKI	Záró	235/2012
103.	Füzesgyarmat	Városháza rekonstrukciója, vizesblokk kialakítása	25 000 000	0400045-05K	TEKI	Záró	231/2012
104.	Gádos	Béke téri Óvoda nyílászárók cseréje	8 118 769	0400020-04D	CÉDE	Záró	146/2012
105.	Gádos	Béke téri Óvoda vizesblokk felújítása	1 701 364	0400046-03K	TEKI	Záró	147/2012
106.	Gádos	Településrendezési terv készítése	8 000 000	0400032-03K	TEKI	Záró	145/2012
107.	Gerendás	Útburkolat felújítás Gerendás Belterületén	7 000 000	0400002-01K	TEKI	Záró	148/2012
108.	Gerendás	Településrendezési terv készítése	3 318 840	0400005-03K	TEKI	Záró	149/2012
109.	Gyomaendrőd	Regionális hulladéklerakó építése	93 701 000	0400033-20K	TEKI	Záró	86/2012
110.	Gyomaendrőd	Szennyvízelvezetés II-III. ütem	85 000 000	0400006-01K	TEKI	Záró	87/2012
111.	Gyomaendrőd	Gyomaendrőd területén a Görbeút-Vidólaposi csadapadékvíz elvezető csatorna torkolati átérész felújítása	4 349 200	0400020-20D	CÉDE	Záró	84/2012
112.	Gyomaendrőd	Kner Imre Gimnázium kollégiumának felújítása	8 000 000	0400031-05D	CÉDE	Záró	81/2012
113.	Gyomaendrőd	Gyomanendrőd és Csárdaszállás egészséges ivóvízellátása, Mezöberény-Gyomaendrőd távvezeték a 46. sz. fő út jobb oldalán	119 409 650	0400060-97K	TEKI	Záró	85/2012
114.	Gyomaendrőd	Liget fürdő fejlesztése	40 000 000	0400035-02K	TEKI	Záró	80/2012
115.	Gyomaendrőd	Szennyvízcsatorna hálózat IV. ütem 19-21. öblözet építése	38 999 600	0400028-03K	TEKI	Záró	82/2012
116.	Gyomaendrőd	Rózsahégyi K. Ált. Isk. felső tagozatos épületének tető héjazat csere és álmennyezet készítése	7 193 489	0400025-06K	TEKI	Záró	83/2012
117.	Gyula	Önkormányzati intézmények felújítása	19 950 510	0400012-99D	CÉDE	Záró/ elévült	124/2012
118.	Gyula	Németvárosi óvoda tetőhéjazat fel. és bojlercsere	14 872 549	0400019-04D	CÉDE	Záró	122/2012
119.	Gyula	Eü. Szakképző Iskola, Erkel F. Zeneisk. felúj	15 000 000	0400054-05D	CÉDE	Záró	121/2012
120.	Hunya	Csadapadékvíz csatornák építése	9 609 894	0400019-01D	CÉDE	Záró	137/2012
121.	Hunya	Településrendezési terv készítése	5 355 597	0400009-04D	CÉDE	Záró	134/2012
122.	Hunya	Kossuth utca és Táncsics utca útfelújítása	4 423 936	0400001-04K	TEKI	Záró	135/2012
123.	Hunya	Táncsics utca útfelújítása, Sallai utca sárrázó aszfaltozása	5 785 784	0400027-06K	TEKI	Záró	136/2012

124.	Kamut	Önkormányzati intézmények konyháinak felújítása	1 473 900	0400001-05D	CÉDE	Záró	35/2012
125.	Kamut	Településrendezési terv készítése	6 489 700	0400030-03K	TEKI	Záró	36/2012
126.	Kamut	Polgármesteri Hivatal informatikai eszközfejlesztés	1 570 500	0400011-05K	TEKI	Záró	33/2012
127.	Kamut	Óvodai tálaló-melegítő konyha felújítása	1 630 524	0400021-06K	TEKI	Záró	34/2012
128.	Kardos	Belterületi csapadékvíz elvezető árok építése	19 959 481	0400009-01D	CÉDE	Záró	120/2012
129.	Kardos	Külterületi buszvárók építése a 44-es főút mellett	2 563 500	0400033-05D	CÉDE	Záró	118/2012
130.	Kardos	Kerékpárút építés	12 154 491	0400020-01K	TEKI	Záró	117/2012
131.	Kardos	Környezet és természetvédelemhez kapcsolódó játszókert és oktatókert építése	2 905 845	0400008-02K	TEKI	Záró	119/2012
132.	Kardoskút	Háziorvosi rendelő részleges újjáépítése	4 887 804	0400004-03D	CÉDE	Záró	144/2012
133.	Kaszaper	Általános iskola bővítése 1 tanteremmel	7 706 674	0400022-02D	CÉDE	Záró	276/2012
134.	Kaszaper	Általános Iskola bővítése	4 000 000	0400050-05D	CÉDE	Záró	277/2012
135.	Kaszaper	Napközi otthonos konyha bővítése	19 952 187	0400018-06L	LEKI	Záró	278/2012
136.	Kaszaper	Szennyvízcsatorna-hálózat építése	76 326 000	0400034-99K	TEKI	Záró	282/2012
137.	Kaszaper	Szennyvíztisztító telep építése	23 674 000	0400033-99K	TEKI	Záró	281/2021
138.	Kaszaper	Belterületi útépítés	7 976 400	0400027-20K	TEKI	Záró	279/2012
139.	Kaszaper	Fogászati kezelőegység beszerzése	2 400 000	0400021-01K	TEKI	Záró	274/2012
140.	Kaszaper	Településrendezési terv készítése	3 229 138	0400027-02K	TEKI	Záró	280/2012
141.	Kaszaper	Rákóczi utca útépítés	28 646 500	0400016-03K	TEKI	Záró	275/2012
142.	Kertészsziget	Járda felújítása saját kivitelezésben	1 600 045	0400003-02D	CÉDE	Záró	24/2012
143.	Kertészsziget	Településrendezési terv készítése	4 834 000	0400012-04D	CÉDE	Záró	29/2012
144.	Kertészsziget	Falugondnoki szolgálatot ellátó gépkocsi beszerzése	6 004 408	0400010-06L	LEKI	Záró	25/2012
145.	Kertészsziget	Napközi konyha HACCP rendszernek való megfeleltetése	960 773	0400012-03K	TEKI	Záró	26/2012
146.	Kertészsziget	Kossuth és Petőfi utcák szilárd burkolatú útjainak felújítása	12 357 900	0400026-06K	TEKI	Záró	27/2012
147.	Kertészsziget	Lenin és Béke utca útépítése	16 400 000	0400024-04K	TEKI	Záró	28/2012
148.	Kétegyháza	Belterületi csapadékvíz elvezető csatorna rendszer I. ütem kiépítése	34 350 456	0400012-20D	CÉDE	Záró	43/2012
149.	Kétegyháza	Településrendezési terv készítése	5 900 000	0400026-04D	CÉDE	Záró	42/2012
150.	Kétegyháza	Önkormányzati intézmények fűtőkorszerúsítése	6 428 400	0400008-06D	CÉDE	Záró	41/2012
151.	Kétsoprony	Bikács sori ivóvízvezeték építése	2 898 400	0400021-01D	CÉDE	Záró	272/2012
152.	Kétsoprony	Településrendezési terv készítése	4 283 432	0400063-05D	CÉDE	Záró	273/2012

153.	Kevermes	Idősek napközi otthona és közösségi ház építés befejező munkái	3 144 000	0400025-98D	CÉDE	Záró	79/2012
154.	Kevermes	Árpád utca útépítés I. ütem	3 000 000	0400012-02D	CÉDE	Záró	74/2012
155.	Kevermes	Szennyvíztisztító telep és csatornahálózat I. a. ütem	42 024 000	0400062-97K	TEKI	Záró	75/2012
156.	Kevermes	Szennyvízcsatorna hálózat I/b. ütem befejező munkálatai	15 245 600	0400022-99K	TEKI	Záró	76/2012
157.	Kevermes	Ford Transzít kisbusz vásárlása szociális célra	2 175 500	0400003-02K	TEKI	Záró	73/2012
158.	Kevermes	Településrendezési terv készítése	6 150 000	0400057-03K	TEKI	Záró	72/2012
159.	Kevermes	Új ivóvíztermelő kút fúrása	9 063 000	0400011-06K	TEKI	Záró	77/2012
160.	Kevermes (ICsSzEM)	Konyha HACCP rendszernek megfelelő átalakítása	13 450 218	0400026-06L	LEKI	Záró	78/2012
161.	Kisdombegyház	Konyha HACCP programjának megvalósításához eszközbeszerzés	4 519 789	0400004-06L	LEKI	Záró	152/2012
162.	Kisdombegyház	Ravatalozó épület bővítése	5 600 000	0400016-02K	TEKI	Záró	153/2012
163.	Kisdombegyház	Településrendezési terv készítése	2 950 000	0400043-03K	TEKI	Záró	150/2012
164.	Kisdombegyház (ICsSzEM)	Mezőgazdasági hasznosítású út építése kül- és belterületen	20 000 000	0400005-06L	LEKI	Záró	151/2012
165.	Kondoros	Szennyvízcsatorna hálózat építése I. ütem	20 000 000	0400007-01D	CÉDE	Záró	66/2012
166.	Kondoros	Településrendezési terv készítése	5 331 000	0400010-02D	CÉDE	Záró	64/2012
167.	Kondoros	Szennyvízcsatorna hálózat kiépítése	28 320 000	0400061-05K	TEKI	Záró	67/2012
168.	Kondoros	Széchenyi utca útépítés	17 765 053	0400028-06K	TEKI	Záró	65/2021
169.	Körösladány	Gondozási központ bővítési munkái	6 986 000	0400010-03D	CÉDE	Záró	293/2012
170.	Körösladány	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400024-04D	CÉDE	Záró	294/2012
171.	Körösladány	Iskolai vizesblokk felújítása, akadálymentesítése	7 000 000	0400021-05D	CÉDE	Záró	301/2012
172.	Körösladány	Csapadékvíz elvezető csatornák karbantartásához gép beszerzése	16 484 400	0400009-06L	LEKI	Záró	296/2012
173.	Körösladány	Baross, Kinizsi és Kiss J. utcákon szilárd útburkolat kiépítése	20 000 000	0400049-06L	LEKI	Záró	295/2012
174.	Körösladány	Bányató ökológiai, turisztikai felújítása, védelme	7 783 622	0400007-02K	TEKI	Záró	302/2012
175.	Körösladány	Bem-Damjanich utca útépítése	20 283 271	0400017-03K	TEKI	Záró	299/2012
176.	Körösladány	Lengyel Béla utca útépítés I. ütem	31 042 500	0400005-04K	TEKI	Záró	298/2012
177.	Körösladány	Bem, Eötvös és Május 1. utcák útépítése	29 960 614	0400044-05K	TEKI	Záró	300/2012
178.	Köröstarcsa	Művelődési ház átalakítás	8 120 000	0400024-01D	CÉDE	Záró	297/2012
179.	Köröstarcsa	Fogászati kezelőegység beszerzése	3 808 500	0400005-03D	CÉDE	Záró	304/2012
180.	Köröstarcsa	Művelődési ház bővítése, tetőtér beépítése	27 636 000	0400008-04K	TEKI	Záró	305/2012
181.	Köröstarcsa	Új óvoda épület építése	70 000 000	0400069-05K	TEKI	Záró	306/2012

182.	Köröstarcsa	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400004-04D	CÉDE	Záró	303/2012
183.	Körösújfalú	Ford Transzít mikrobusz vásárlás szociális célra	4 223 550	0400001-02D	CÉDE	Záró	194/2012
184.	Körösújfalú	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400018-04D	CÉDE	Záró	193/2012
185.	Körösújfalú	Szennyvízszállító jármű beszerzése	7 022 400	0400002-06L	LEKI	Záró	196/2012
186.	Körösújfalú	Rákóczi utca útépítése I. ütem	20 000 000	0400003-06L	LEKI	Záró	199/2012
187.	Körösújfalú	Hajnal utca útépítése	15 810 400	0400009-01K	TEKI	Záró	195/2012
188.	Körösújfalú	Ady utca útburkolat felújítása	5 800 000	0400005-02K	TEKI	Záró	192/2012
189.	Körösújfalú	Arany János utca útépítés	24 400 000	0400022-04K	TEKI	Záró	198/2012
190.	Körösújfalú	Arany János utca útépítése II. ütem szilárd burkolattal történő kiépítése	4 974 450	0400052-05K	TEKI	Záró	197/2012
191.	Körösújfalú	Szociális foglalkoztatáshoz eszközbeszerzés	4 274 640	0400001-06K	TEKI	Záró	191/2012
192.	Kötegyán	Általános iskola tetőszerkezetének felújítása	3 687 384	0400004-02D	CÉDE	Záró	204/2012
193.	Kötegyán	Ford Transzít kisbusz vásárlása	5 000 000	0400011-04D	CÉDE	Záró	200/2012
194.	Kötegyán	Általános iskola bővítése	19 985 000	0400003-01K	TEKI	Záró	205/2012
195.	Kötegyán	Kossuth utca I. szakasz szélesítése és burkolat megerősítése	9 290 000	0400011-02K	TEKI	Záró	203/2012
196.	Kötegyán	Bacsó utca szélesítése és burkolat megerősítése	15 403 700	0400002-04K	TEKI	Záró	202/2012
197.	Kötegyán	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400053-05K	TEKI	Záró	201/2012
198.	Kunágota	Központi Általános Iskola felújítása, vizesblokk korszerűsítése	20 000 000	0400002-03D	CÉDE	Záró	219/2012
199.	Kunágota	Napközi otthon vizesblokk építése	11 980 804	0400008-05D	CÉDE	Záró	220/2012
200.	Kunágota	Személyszállító gépkocsi beszerzése	5 848 650	0400032-05D	CÉDE	Záró	221/2012
201.	Kunágota	Kazinczy utca útépítése	17 099 050	0400045-06L	LEKI	Záró	222/2012
202.	Kunágota	Csatornahálózat I. ütem és szennyvíztisztító telep I. ütem létesítése	67 200 000	0400039-98K	TEKI	Záró	224/2012
203.	Kunágota	Gépbeszerzés	3 486 582	0400015-01K	TEKI	Záró	225/2012
204.	Kunágota	Kölcsey utca útépítése	3 645 060	0400013-02K	TEKI	Záró	226/2012
205.	Kunágota	Központi orvosi ügyelet építése	9 994 806	0400041-03K	TEKI	Záró	227/2012
206.	Kunágota	Polgármesteri Hivatal felújítása, átalakítása	16 400 000	0400018-03K	TEKI	Záró	228/2012
207.	Kunágota	Árpád utca felújítása	7 355 925	0400010-04K	TEKI	Záró	223/2012
208.	Kunágota	Kossuth utca útépítése	20 261 900	0400002-05K	TEKI	Záró	229/2012
209.	Lökösháza	Polgármesteri hivatal korszerűsítése, felújítása	11 899 281	0400005-04D	CÉDE	Záró	324/2012
210.	Lökösháza	Köztetető teljes körű rekonstrukciója	6 985 866	0400039-05D	CÉDE	Záró	325/2012
211.	Lökösháza	Településrendezési terv készítése	4 076 800	0400033-02K	TEKI	Záró	322/2012
212.	Lökösháza	Kossuth utca útépítés II. ütem	4 233 813	0400024-03K	TEKI	Záró	323/2012
213.	Magyarbánhegyes	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400015-04D	CÉDE	Záró	218/2012

214.	Magyarbánhegyes	Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat épületének felújítása	6 690 000	0400016-06L	LEKI	Záró	217/2012
215.	Magyarbánhegyes (ICsSzEM)	Kerékpárút építése	12 950 294	0400017-06L	LEKI	Záró	216/2012
216.	Magyardombegyház	Orvosi rendelő átalakítása, bővítése, akadálymentesítése	11 880 000	0400011-06L	LEKI	Záró	313/2012
217.	Magyardombegyház	Ravatalozó felújítása	1 665 306	0400002-02K	TEKI	Záró	315/2012
218.	Magyardombegyház	Településrendezési terv készítése	4 500 000	0400006-03K	TEKI	Záró	314/2012
219.	Magyardombegyház	Dózsa utca útépítés	3 600 000	0400012-04K	TEKI	Záró	316/2012
220.	Medgyesbodzás	Ravatalozó épület felújítása	9 692 276	0400008-04D	CÉDE	Záró	256/2012
221.	Medgyesbodzás	Rider 18 ProFlex kommunális alapgép és tartozékai beszerzése	2 720 357	0400011-01D	CÉDE	Záró	255/2012
222.	Medgyesbodzás	Közösségi helyiség kialakítása	9 652 986	0400022-06L	LEKI	Záró	253/2012
223.	Medgyesbodzás	Arany János-József Áttila-Névtelen utcák útépítése	15 868 643	0400010-02K	TEKI	Záró	251/2012
224.	Medgyesbodzás	Településrendezési terv készítése	4 846 000	0400033-03K	TEKI	Záró	254/2012
225.	Medgyesbodzás	Petőfi, Jókai, Névtelen utcákban útépítés	26 977 405	0400012-05K	TEKI	Záró	257/2012
226.	Medgyesbodzás (ICsSzEM)	Tanyagondnoki és házi gondozó iroda kialakítása	7 199 210	0400023-06L	LEKI	Záró	252/2012
227.	Méhkerék	Fogorvosi rendelő kialakítása	2 126 778	0400023-01D	CÉDE	Záró	309/2012
228.	Méhkerék	Településrendezési terv készítése	5 513 040	0400025-04D	CÉDE	Záró	312/2012
229.	Méhkerék	Fogászati kezelő berendezés beszerzése	2 640 984	0400006-06L	LEKI	Záró	307/2012
230.	Méhkerék	Nemzetiségi szociális gondozóház kialakítása	2 561 918	0400020-20K	TEKI	Záró	308/2012
231.	Méhkerék	Napfény utcai útépítés	3 248 411	0400026-01K	TEKI	Záró	310/2012
232.	Méhkerék	Általános Iskola külső nyílászáróinak cseréje	2 898 720	0400004-06K	TEKI	Záró	311/2012
233.	Mezőberény	I. számú Általános Iskola sportcsarnok padlóburkolatának és külső homlokzatának felújítása	11 545 000	0400014-02D	CÉDE	Záró	337/2012
234.	Mezőberény	Városi strandon gyermek medence építése	36 309 407	0400016-04K	TEKI	Záró	338/2012
235.	Mezőgyán	Napközi otthon felújítása, Általános Iskola vizesblokk felújítása	9 418 479	0400008-02D	CÉDE	Záró	343/2012
236.	Mezőgyán	Településrendezési terv készítése	4 008 300	0400023-04D	CÉDE	Záró	344/2012
237.	Mezőgyán	Temető-Ravatalozó épület felújítása	3 866 400	0400015-06L	LEKI	Záró	345/2012
238.	Mezőgyán	Közúti hid építése	20 000 000	0400012-01K	TEKI	Záró	340/2012
239.	Mezőgyán	Konyha megfeleltetése a HACCP rendszernek	578 000	0400050-03K	TEKI	Záró	342/2012
240.	Mezőgyán	Családsegítő és gyermekvédő szolgálat fejlesztése	1 760 000	0400049-03K	TEKI	Záró	341/2012
241.	Murony	Életveszélyessé vált Általános iskolai tanterem felújítása	4 765 226	0400004-01D	CÉDE	Záró	206/2012
242.	Murony	Művelődési Ház felújítása, bővítése	8 500 000	0400060-05D	CÉDE	Záró	207/2012

243.	Murony	Orvosi rendelő és védőnői vizsgáló felújítása, bővítése	16 688 861	0400025-04K	TEKI	Záró	210/2012
244.	Murony	Önkormányzati belterületi utak felújítása	4 914 809	0400027-05K	TEKI	Záró	209/2012
245.	Nagybánhegyes	Közfürdő korszerűsítés	12 494 901	0400074-05D	CÉDE	Záró	215/2012
246.	Nagybánhegyes	Általános iskola bővítése II. ütem	18 252 045	0400025-01K	TEKI	Záró	212/2012
247.	Nagybánhegyes	Helyi piac, felvásárló hely kialakítása	5 700 000	0400012-02K	TEKI	Záró	214/2012
248.	Nagybánhegyes	Településrendezési terv készítése	2 640 000	0400053-03K	TEKI	Záró	211/2012
249.	Nagybánhegyes (ICsSzEM)	Alapszolgáltatási Központ kialakítása	16 002 776	0400040-06L	LEKI	Záró	213/2012
250.	Nagykamarás	Napközi konyha és étkező tetőszerkezetének felújítása	10 591 909	0400015-05D	CÉDE	Záró	332/2012
251.	Nagykamarás	Orvosi rendelők és várók felújítása, akadálymentesítése	9 836 343	0400039-06L	LEKI	Záró	333/2012
252.	Nagykamarás	Zárt rendszerű csapadékvíz elvezető csatorna építése	15 741 232	0400010-20K	TEKI	Záró	336/2012
253.	Nagykamarás	Kistérségi ivóvízkút létesítése	5 220 994	0400007-20K	TEKI	Záró	335/2012
254.	Nagykamarás	Kinizsi utca szilárd burkolatú útépítése	5 000 000	0400007-01K	TEKI	Záró	334/2012
255.	Nagykamarás	Településrendezési terv készítése	3 449 600	0400021-02K	TEKI	Záró	331/2012
256.	Nagyszénás	Czabán Samu Általános Iskola tornaterem nyílászáróinak cseréje, homlokzat felújítása	3 280 000	0400015-01D	CÉDE	Záró	181/2012
257.	Nagyszénás	Óvoda konyha felújítása, bővítése	2 368 850	0400024-02D	CÉDE	Záró	182/2012
258.	Nagyszénás	Polgármesteri Hivatal dokumentációs rendszerének kiépítése	1 918 364	0400042-05D	CÉDE	Záró	180/2012
259.	Nagyszénás	Erkel utca útépítés	2 338 294	0400018-02K	TEKI	Záró	183/2012
260.	Nagyszénás	Kölcsey utca aszfaltozása	5 776 711	0400009-03K	TEKI	Záró	184/2012
261.	Nagyszénás	Bem utca útépítés	11 640 000	0400009-04K	TEKI	Záró	186/2012
262.	Nagyszénás	Lajosszénás külterület ivóvízellátása	22 400 000	0400035-05K	TEKI	Záró	187/2012
263.	Nagyszénás	Dobó - Névtelen utcák aszfaltozása	5 116 586	0400020-06K	TEKI	Záró	185/2012
264.	Okány	Településrendezési terv készítése	6 074 000	0400018-02D	CÉDE	Záró	154/2012
265.	Okány	Általános iskola tetőszerkezetének felújítása, nyílászárók cseréje	13 655 571	0400006-03D	CÉDE	Záró	155/2012
266.	Okány	Tavaszi és Templom utcák útépítése	13 000 000	0400048-05D	CÉDE	Záró	159/2012
267.	Okány	Tornacsarnok építése	20 000 000	0400019-06L	LEKI	Záró	158/2012
268.	Okány	Általános iskola bővítése 4 tanteremmel	17 250 000	0400001-02K	TEKI	Záró	157/2012
269.	Okány	Rákóczi utca útburkolat felújítása	7 180 000	0400018-04K	TEKI	Záró	156/2012
270.	Örménykút	Napközi konyha és étkező építése	16 000 000	0400020-01D	CÉDE	Záró	131/2012
271.	Örménykút	Településrendezési terv készítése	6 000 000	0400014-04D	CÉDE	Záró	130/2012
272.	Örménykút	Dózsa György utcában 790 fm új járda építése	4 700 000	0400005-06K	TEKI	Záró	132/2012

273.	Pusztaföldvár	Napközi konyha felújítása, Általános Iskola bővítése	19 912 500	0400017-01D	CÉDE	Záró	320/2012
274.	Pusztaföldvár	Kossuth utca II. ütem útépítés	8 834 290	0400026-02K	TEKI	Záró	319/2012
275.	Pusztaföldvár	Településrendezési terv készítése	4 800 000	0400031-03K	TEKI	Záró	318/2012
276.	Pusztaföldvár	Október 6. utca útfelújítása	3 828 270	0400014-06K	TEKI	Záró	317/2012
277.	Sarkad	Sarkad belterületén csapadékvíz csatorna hálózat felújítása	21 719 968	0400007-20D	CÉDE	Záró	266/2012
278.	Sarkad	Polgármesteri Hivatal bővítése	18 000 000	0400006-01D	CÉDE	Záró	264/2012
279.	Sarkad	Városi könyvtár kialakítása és Középisolai menza kialakítása	19 483 000	0400013-02D	CÉDE	Záró	270/2012
280.	Sarkad	3. sz. és a 4. sz. óvoda HACCP rendszernek való megfeleltetése	965 600	0400001-04D	CÉDE	Záró	265/2012
281.	Sarkad	2. sz. Ált. Iskola HACCP rendszernek való megfeleltetése	504 000	0400002-04D	CÉDE	Záró	263/2012
282.	Sarkad	Oktatási intézmények vízesblokkjainak felújítása	8 750 000	0400037-05D	CÉDE	Záró	262/2012
283.	Sarkad	Szennyvíz csatorna építése	106 550 000	0400030-20K	TEKI	Záró	271/2012
284.	Sarkad	Útépítés a Dessewffy utcában	3 900 000	0400019-20K	TEKI	Záró	267/2012
285.	Sarkad	Kommunális célt szolgáló gépek beszerzése	11 739 245	0400008-20K	TEKI	Záró	261/2012
286.	Sarkad	Kerékpárút építése	15 000 000	0400018-01K	TEKI	Záró	258/2012
287.	Sarkad	Szennyvízelvezető csatorna hálózat építése	96 228 200	0400031-02K	TEKI	Záró	268/2012
288.	Sarkad	Kerékpárút építése	27 500 000	0400004-02K	TEKI	Záró	269/2012
289.	Sarkad	Pszichiátriai ellátás kialakítása	5 172 000	0400052-03K	TEKI	Záró	260/2012
290.	Sarkad	Nagymező utca útépítése	22 947 884	0400026-04K	TEKI	Záró	259/2012
291.	Sarkadkeresztúr	Településrendezési terv készítése	4 712 000	0400006-02D	CÉDE	Záró	240/2012
292.	Sarkadkeresztúr	Vörösmarty úti kerékpárút építés befejező üteme	14 355 466	0400012-03D	CÉDE	Záró	239/2012
293.	Sarkadkeresztúr	Konyha átalakítása, vendégterek rekonstrukciós átépítése, óvodai csoportszoba és tornaszoba kialakítása, járda-építés	19 959 743	0400041-06L	LEKI	Záró	236/2012
294.	Sarkadkeresztúr	Rákóczi úti kerékpárút és csapadékvíz- elvezető csatorna építése	9 751 000	0400006-02K	TEKI	Záró	238/2012
295.	Sarkadkeresztúr	Sportcsarnok kiszolgáló létesítményeknek építése, berendezési tárgyak beszerzése	26 343 795	0400001-03K	TEKI	Záró	237/2012
296.	Sarkadkeresztúr	Kommunális gépbeszerzés	9 264 375	0400004-04K	TEKI	Záró	241/2012
297.	Sarkadkeresztúr	Hunyadi úti temető ravatalozójának felújítása és bővítése egy nyitott szerkezetű fedett szertartástér kialakítása	10 067 625	0400010-05K	TEKI	Záró	242/2012
298.	Szabadkígyós	Technológiai inkubátorház és intézői lak építése	15 583 000	0400027-01D	CÉDE	Záró	189/2012
299.	Szabadkígyós	Ravatalozó építése	9 976 400	0400035-02D	CÉDE	Záró	188/2012
300.	Szabadkígyós	Településrendezési terv készítése	5 034 400	0400021-03D	CÉDE	Záró	190/2012

301.	Szeghalom	Általános Iskola vizesblokkjának átalakítása, tető helyreállítása	19 720 939	0400008-03D	CÉDE	Záró	8/2012
302.	Szeghalom	Csapadékvíz elvezető csatornák karbantartásához gépbeszerzések	9 188 400	0400046-06L	LEKI	Záró	2/2012
303.	Szeghalom	Nagykonyhai gépek, berendezések beszerzése	2 267 483	0400047-06L	LEKI	Záró	9/2012
304.	Szeghalom	Gyermekélelmezési konyhák berendezéseinek cseréje	6 473 128	0400017-02K	TEKI	Záró	10/2012
305.	Szeghalom	Szennyvízcsatorna hálózat 5. és 8. öblözet kiépítése	43 349 919	0400056-03K	TEKI	Záró	3/2012
306.	Szeghalom	Alapfokú Művelődési Iskola által használt Művelődési Központ épületrész vizesblokkjának felújítása	15 000 000	0400023-04K	TEKI	Záró	6/2012
307.	Szeghalom	Szennyvízcsatorna hálózat 3, 9, 10, 11, 12 sz. öblözetének kiépítése, szennyvíztisztító telep bővítése	41 253 151	0400004-05K	TEKI	Záró	4/2012
308.	Szeghalom	Öregek napközi otthona épületének bővítése, felújítása	19 915 281	0400048-06L	LEKI	Záró	5/2012
309.	Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás	Életmentő készülék beszerzése	4 715 040	0400012-06L	LEKI	Záró	7/2012
310.	Tarhos	Napközi konyha eszközbeszerzése	3 367 951	0400031-02D	CÉDE	Záró	330/2012
311.	Tarhos	Településrendezési terv készítése	5 919 956	0400027-04D	CÉDE	Záró	328/2012
312.	Tarhos	Földgáz szolgáltatásba történő bekapcsolódása	47 716 000	0400013-01K	TEKI	Záró	329/2012
313.	Tarhos	Egészségügyi Intézmény akadálymentesítése és bővítése fiókpatikával	4 800 670	0400006-04K	TEKI	Záró	327/2012
314.	Tarhos	Zöldfa utca útburkolat felújítása	6 398 400	0400013-06K	TEKI	Záró	326/2012
315.	Telekgerendás	Hétszínvirág Óvoda konyha felújítása, eszközbeszerzése	967 330	0400030-02D	CÉDE	Záró	138/2012
316.	Telekgerendás	Landler-Nyárfasor-Temető út utépítés I. ütem	15 000 000	0400006-04D	CÉDE	Záró	139/2012
317.	Telekgerendás	Hársfa u. utépítés I. ütem (Rákóczi és Dózsa u. közötti szakasz)	7 499 643	0400002-06D	CÉDE	Záró	140/2012
318.	Tótkomlós	Polgármesteri Hivatal tetőszerkezetének felújítása	3 659 176	0400010-01D	CÉDE	Záró	247/2012
319.	Tótkomlós	Jankó János Általános Iskola vizesblokk felújítása	6 244 552	0400015-03D	CÉDE	Záró	246/2012
320.	Tótkomlós	Külterület ivóvíz ellátása	14 767 000	0400016-20K	TEKI	Záró	245/2012
321.	Tótkomlós	Rózsa fürdő teljes rekonstrukciója	40 000 000	0400032-02K	TEKI	Záró	249/2012
322.	Tótkomlós	Településrendezési terv készítése	3 150 000	0400048-03K	TEKI	Záró	244/2012
323.	Tótkomlós	Szociális szolgáltató központ átalakítása, bővítése	9 600 000	0400002-03K	TEKI	Záró	243/2012
324.	Tótkomlós	Fürst utca utépítése	7 395 570	0400057-05K	TEKI	Záró	248/2012

325.	Tótkomlós	Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda rekonstrukciója	20 000 000	0400032-06K	TEKI	Záró	250/2012
326.	Újkígyós	Napközis konyha bővítése, átalakítása	18 035 000	0400018-03D	CÉDE	Záró	141/2012
327.	Újkígyós	Településrendezési terv elkészítése	6 000 000	0400064-05D	CÉDE	Záró	143/2012
328.	Újkígyós	Víztorony üzemi víznyomás elleni szigetelése	5 547 773	0400009-06D	CÉDE	Záró	142/2012
329.	Újszalonta	Településrendezési terv készítése	4 500 000	0400022-04D	CÉDE	Záró	292/2012
330.	Vésztő	Településrendezési terv készítése	10 000 000	0400032-02D	CÉDE	Záró	289/2012
331.	Vésztő	Városháza külső felújítása	19 892 000	0400020-03D	CÉDE	Záró	284/2012
332.	Vésztő	Orvosi rendelő bővítése I.	6 992 078	0400023-05D	CÉDE	Záró	288/2012
333.	Vésztő	Belvízgyűjtő rendszer felújítása	41 265 000	0400029-02K	TEKI	Záró	285/2012
334.	Vésztő	4. számú szennyvízcsatorna hálózat kiépítése	47 055 000	0400003-03K	TEKI	Záró	290/2012
335.	Vésztő	Danka belvízgyűjtő rendszer rekonstrukciója II. ütem I. szakasz	49 750 000	0400014-04K	TEKI	Záró	286/2012
336.	Vésztő	Általános Iskola és óvodai vizesblokk rekonstrukció	14 998 400	0400013-04K	TEKI	Záró	283/2012
337.	Vésztő	Danka belvízelvezető rendszer rekonstrukció II. ütem befejező munkái	27 000 000	0400071-05K	TEKI	Záró	287/2012

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: azonnal

Farkas Zoltán elnök: Most pedig kér, hogy az osztott kiegészítésben szereplő IV-es pontú határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

124/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. A 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Mezőberény Város Önkormányzata 040002709L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „Családsegítő Szolgálat, Petőfi Sándor utca 27. szám alatti ingatlan homlokzat felújítása” beruházás keretében felújított épületet Mezőberény Város Önkormányzata használatra átadta a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

2. a. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Mezőberény Város Önkormányzata 040002909L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „Sporttelepen lévő öltöző felújítása, bővítése” beruházás keretében felújított épületet Mezőberény Város Önkormányzata használatra átadta a Városi Közszolgáltató Intézmény részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
- b. tudomásul veszi, hogy Mezőberény Város Önkormányzatának 040002909L számú támogatási szerződéséhez kapcsolódóan a pályázatból megvalósításra került „Sporttelepen lévő öltöző felújítása, bővítése” beruházás megvalósítása során a közbeszerzési eljárás során elfogadott műanyag nyílászárók (csak az ablakok esetében) helyett fanyílászárók kerültek beépítésre, tekintettel arra, hogy a beruházás műszaki ellenőre írásban nyilatkozott arról, hogy a műanyag nyílászárók a megvalósítás során fanyílászáróval kerültek kiváltásra, melyek ár-érték és műszaki vonatkozásban is egyenértékűek, valamint a funkciójuk és hőszigetelésük is egyforma.
3. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Mezőberény Város Önkormányzata 040003109L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Kálmán fürdő területén található új nyári öltöző építése**” beruházás keretében felújított épületet Mezőberény Város Önkormányzata használatra átadta a Városi Közszolgáltató Intézmény részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
4. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Zsadány Község Önkormányzata 040004609L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Önkormányzati fejlesztéshez kapcsolódó közcélú foglalkoztatás anyag és eszközbeszerzése a Zsadány, Béke utca 80., önkormányzati bérlakás (gyermek és anyaszálló) tetőtér beépítéséhez**” beruházás keretében felújított épületet Zsadány Község Önkormányzata használatra átadta a Zsadányi Református Egyházközség részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
5. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Szeghalom Város Önkormányzata 040002309L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**A szeghalmi egészségügyi alapellátás épületének felújítása**” beruházás keretében felújított épületet Szeghalom Város Önkormányzata használatra átadta Dr. Farkas Erzsébet (5520 Szeghalom, Ady Endre utca 1/B.) és Dr. Farkas Ilona (5520 Szeghalom, Kinizsi Pál utca 68/1.) részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
6. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési céllelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának 040001609L számú támogatási szer-

ződéshez kapcsolódó „**Sürgősségi feladatellátást biztosító gépjárműbeszerzés a Központi Orvosi Ügyelet részére**” beruházás keretében beszerzett eszközöket (Suzuki Grand Vitara 1.6JX_A típusú terepjáró gépjármű és ESPRIMO MOBILE V6535 típusú notebook) a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás használatra átadta az Országos Mentőszolgálat, ill. a Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálat részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

7. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célleírányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Kondoros Nagyközség Önkormányzata 040001509L számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Kondoros, Szabadság utcában található park életre keltése**” beruházás keretében, a Támogatási szerződés 1. sz. mellékletében felsorolt eszközöket és gépeket Kondoros Nagyközség Önkormányzata használatra átadta a Kondoros Nagyközség Önkormányzat Települési Szolgáltató Intézménye részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
8. tudomásul veszi, hogy a Békés Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány TRFC/DA/0400003/2004 számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Körösök vonzásában**” beruházás keretében, felújított ingatlant a Békés Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány alapítói jogait gyakorló Békés Megyei Intézményfenntartó Központ használatra átadta a Humán- Jövő 2000 Nonprofit Kft részére. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
9. a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célleírányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Korm. rendelet 29. § (1) bekezdése alapján utólag hozzájárul ahhoz, hogy Orosháza Város Önkormányzata TRFC/DA/0400008/2004 számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**A volt zsinagóga épületének kulturális célú átalakítása**” beruházás keretében felújított épületet Orosháza Város Önkormányzata használatra átadta a Liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részére, az üzemeltetési és szolgáltatási kötelezettség fenntartásának átvevő általi átvállalásával. Felhatalmazza Elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére.
10. hozzájárul ahhoz, hogy a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület TRFC/DA/t/0400018/2006 számú támogatási szerződéshez kapcsolódó „**Vadregényes utakon Dánfoktól Mágorig**” beruházás 2012. szeptember 11-én, a Magyar Államkincstár és a DARFÜ által készített ellenőrzési jegyzőkönyvében foglalt hiánypótlás határideje 2013. április 30-ig meghosszabbításra kerüljön.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: értelem szerint

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő előterjesztést az ülést megelőzően kapták kézhez.

3. sz. jelentés: A Békés Megyei Önkormányzat által kiírt BMÖ/MKTP/2011. kódszámú, Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011. lezárása

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről a tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Megkéri Képviselő-társait, hogy a tájékoztató tudomásulvételéről szavazzanak.

Tájékoztatásul elmondja, hogy sokat volt az előterjesztés a Közgyűlés előtt. Szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Lezárul egy fontos pályázati folyamat, amely nagy segítség volt azok számára, akik sikeresen pályáztak.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés kétpontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri Képviselő-társait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

125/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

1. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Önkormányzat által kiírt BMÖ/MKTP/2011. kódszámú pályázatról szóló beszámolót megismerte, és azt elfogadja.
2. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 1. és 2. számú mellékletben szereplő alapítványoknak a BMÖ/MKTP/2011. kódszámú pályázattal kapcsolatos szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását elfogadja, és a pályázatot ezen alapítványok vonatkozásában lezártnak tekinti.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Dr. Csarnai Judit aljegyző

Határidő végrehajtásra: 2012. december 31.

Határidő beszámolásra: 2013. március 31.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012. évi nemzetközi programjának végrehajtásáról, (ennek keretében tájékoztató a Egyes Bizottságok tevékenységéről); a Közgyűlés 2013. évi nemzetközi programja

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Tájékoztatásul elmondja, hogy az anyag részletesen tartalmazza a két év vonatkozásában azon nemzetközi kapcsolatokat, amelyekkel a megye rendelkezik.

Gajdos Attila megyei képviselő: A megyei önkormányzat átadott feladatokat a kormányhivatalnak, pl. vásárcsarnok. Ezt a funkciót teljesen átveszi a Kormányhivatal? Mit vesz át és mi marad náluk? Ez a kérdése a nemzetközi kapcsolatokkal kapcsolatosan. Van-e feladatmegosztás? Mi a jövője.

Farkas Zoltán elnök: Megpróbálja értelmezni, amit mondott Gajdos képviselő úr. Az AB Expo a magyar-román határon átnyúló pályázati rendszerben került megvalósításra. Törvény erejénél fogva átkerült a MIK-be. Önök ezt annak idején nem támogatták. Az előterjesztés mellékletében benne van, hogy az AB Expo épülete átkerül a MIK-hez. A KIM felé megkereséssel élt, hogy a megyei önkormányzat jövőbeni feladataihoz jól illeszkedik az épületnek a pályázatban előírt funkciója és a gondolkodásmód, a gazdasági társasággal kapcsolatban. A jövőbeni feladatokhoz illeszkedik. Válasz nem érkezett. Bízunk benne, hogy pozitív válasz érkezik a megkeresésre, de azt gondolja, hogy a nemzetközi kapcsolatok vonatkozásában elsősorban nem az épület, hanem a kulturális, emberi, gazdasági, társadalmi kapcsolatok a fontosak. Ha ezt nem tudják megteremteni, akkor semmit nem ér.

Mind Arad és mind Bihar megyével aktív kapcsolat van.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két római pontos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy először a I-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

126/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló beszámolót.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: folyamatos

Farkas Zoltán elnök: Most pedig kéri, hogy a II-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

127/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. jóváhagyja a Békés Megyei Önkormányzat 2013. évi nemzetközi programját.
2. alapelveként határozza meg a takarékoság, a költséghatékonyság, a viszonyosság és a kölcsönösség elveit.
3. utasítja Hivatalát a 2013. évi nemzetközi program végrehajtásának szervezésére, azzal, hogy biztosítja a megyei képviselők, bizottsági tagok részvételét a Békés megyében szervezett programokba.
4. felhatalmazza Elnökét, hogy a 2013. évi nemzetközi programban nem nevesített esetekben a delegálás jogát gyakorolja.
5. utasítja Hivatalát, hogy a 2013. évi nemzetközi programban bekövetkező változásokról a Közgyűlést folyamatosan tájékoztassa.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Weigert Ágnes osztályvezető

Határidő: folyamatos

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1. sz. bejelentés: Döntési jog átadása a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság részére

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendeletek módosítását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

128/2012. (XII.14.) KGY. sz. hat.

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. 2012. december 14. napjától 2013. soron következő közgyűlése napjáig terjedő időszakra vonatkozóan felhatalmazza Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottságát, hogy
 - a) a megyei önkormányzatra és hivatalára vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntsön a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerejének forrása a költségvetésben rendelkezésre áll-e, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
 - b) beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdekmúlás esetén döntsön a pályázat megvalósításától – illetve a szerződéstől – történő elállásról;
 - c) az a) és b) pontokban rögzített tevékenység ellátása során - szükség esetén - egyeztessen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;
2. felkéri a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnökét, hogy a Közgyűlés soron következő ülésén számoljon be az 1. pont értelmében hozott döntéseiről.

Felelős: Gajda Mihály, a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnöke

Határidő: 2012. december 14-től 2013. soron következő közgyűlés napjáig értelem szerint folyamatos

Beszámolásra: a soron következő közgyűlés

SZÓBELI BEJELENTÉSEK

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatást ad, hogy a soron kívüli közgyűlésen a megyei önkormányzat területfejlesztéssel kapcsolatos programja vonatkozásában a területfejlesztési terv I: kötetét tárgyalták, és mintegy 211 oldal terjedelemben elfogadták. Ez a közgyűlés tagjai megkapták, olvasható a megyei önkormányzat mindkét hivatalos honlapján. Akkor arról tájékoztatta a Közgyűlés tagjait és a nyilvánosságot, hogy a döntés értelmében, hiszen megszületett a pályázati kiírásnak a döntése, és elkezdődött a munka azzal az egyesülettel, akik ezt a feladatot megkapták, hogy lehetőség szerint a december 14-i közgyűlésre készüljön egy anyag, amely alapja lehet a

fejlesztési koncepciók II. kötetének. Ez egy 0. változat, amit szeretnének társadalmi vitára bocsájtani, és szeretnék megkezdeni ennek a társadalmisítását, ugyanazzal a folyamattal szeretnék ezt végigvinni, mint ahogy a helyzetelemzést végigvittük. A megye gazdasági társaságait, civil szervezetét, önkormányzatait, érdekvédelmi szervezeteit, mindazokat a szervezeteket, akik tartalmilag, szakmailag hozzá tudnak ehhez az anyaghoz tenni, mindenkit a következő időszakban meg kívánnak szólítani, és szeretnék a megyei önkormányzat épületébe hívni, hiszen olyan hosszú időre fogja ez meghatározni a megye gazdasági, fejlesztési lehetőségeit, amelyet mindenképpen indokoltnak és fontosnak tart azzal kapcsolatban, hogy ezt mindenki megismerje. Természetesen ezt az anyagot szeretnék rövid időn belül mindenki számára megismerhetővé tenni, mert azon túl, hogy 2014-2020-ra kell az anyagot összeállítani, érdemes és célszerű egy kitekintéssel élni és a megye jövőképét 2030-ig megfogalmazni. Maga a fejlesztés az 2014-2020-ra vonatkozik. Azt gondolja, hogy fontos az, ami ennek az anyagnak a jövőkép vonatkozásában meg van fogalmazva, és ezt szeretné tájékoztatásul elmondani, hogy Békés megye értékeinek megtartásával, alkotói innovatív megújításával, Magyarország élelmiszergazdaságának motorja mintatérsege, a hazai megújuló agrárium szervező ereje lehet Békés megye. Minden adottsága meg van hozzá. Az a kérése, hogy mindannyian, ha az anyag elkészítéséhez szükséges gondolatokat ennek rendelik alá. Hiszen ekkor van értelme a Közgyűlés munkájának, ekkor van értelme annak, hogy akkor, amikor 2019-től a Közgyűlés tárgyalni fogja majd a projektek lezárását, akkor olyan gondolatokat tudjanak elmondani, mint amilyen gondolatokat most elmondtak.

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a soron következő közgyűlésre az elfogadott munkaprogram alapján 2013. február 15-én kerül sor.

Mivel ebben az évben ilyen körben utoljára találkoznak, valamennyi Képviselő-társának és jelenlévőknek szeretettel együtt töltött, Aldott Békés Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Boldog Új Évet kíván!

A mai megyegyűlés végére értek, az ülést berekeszti.

Kmf.



Főjegyzői hatáskörben eljárva:

dr. Csarnai Judit
aljegyző